



Слава труду

12+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 3 АПРЕЛЯ 2013 ГОДА
СРЕДА

• № 27
(5858)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 4 руб. 74 коп.

ПОДПИСКА – 2013

Оставайтесь с нами!



Уважаемые читатели! Первого апреля стартовала очередная подписная кампания на газеты и журналы, в том числе и на районную газету «Слава труду» на второе полугодие текущего года. Подписаться на наше издание по-прежнему можно в почтовых отделениях или у своих участковых почтальонов.

Стоимость подписки на «Слава труду» на шесть месяцев составляет 274 руб. 20 коп., на три – 137 руб. 10 коп., на месяц – 45 руб. 70 коп.

Оставайтесь с нами, и вы всегда будете в курсе событий!

Друзья, сообщаем вам, что в период с 11 по 21 апреля состоится ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ, которая будет проводиться во всех отделениях почтовой связи.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

За безопасный труд

• Анатолий ВАКАРИН

На прошлой неделе состоялось первое в текущем году заседание районной комиссии по охране труда под председательством начальника управления сельского хозяйства С.А. Долина.

М.И. Мальцев – секретарь комиссии – доложил о том, что 18-19 марта в актовом зале учебный центр «Статус» из Тюмени проводил учёбу по охране труда и пожарно-техническому минимуму специалистов сельскохозяйственных предприятий и организаций. На занятиях присутствовали 38 представителей различных трудовых коллективов. Таким образом, с 2010 года по данным темам всего обучены 70 специалистов. По итогам обучения слушателям выдаются удостоверения сроком на три года.

Аттестацию рабочих мест проводили: в 2010 году – 12 организаций, в 2011 году – две, в 2012 – три организации.

Далее о состоянии и мерах по охране труда в своём коллективе на заседании рассказал начальник Аромашевского ЦКТО С.А. Горяинов. Он сообщил, что в штате возглавляемого им структурного подразделения состоят 24 работника: водители, электромонтёры, обслуживающий персонал. Согласно приказу, все они ежегодно подверга-

ются аттестации, перед сдачей экзамена в Ишимском головном предприятии весь персонал проходит в больнице медицинское обследование. Его периодичность различна и зависит от категории работника, специфики его труда. Ежегодно они также сдают экзамены по охране труда.

Затем об аттестации рабочих мест, её периодичности, категориях мест, подлежащих данной процедуре, членам комиссии сообщила ведущий специалист ГАУ ТО «Центр занятости населения Аромашевского района» Т.В. Носкова.

На заседании также был заслушан индивидуальный предприниматель из д. Ангарки А.П. Свищунов по вопросу «Требования безопасности в животноводстве, соблюдение правил по охране труда». Анатолий Петрович рассказал о принимаемых мерах и признал, что делается в данном направлении недостаточно, хотя инструктажи с работниками проводятся. В хозяйстве вопросы безопасности труда усложняются тем, что имеющееся животноводческое помещение до предела обветшало. Нужны срочные меры по её ремонту, и данным вопросом предприниматель сейчас занимается.

На комиссии обсуждали иные вопросы, касающиеся соблюдения правил по охране труда.



РЖИВНОЙ СТРОКОЙ

3 апреля – 15 лет (1998 г.) со дня образования Аромашевского сельского потребительского общества (распоряжение администрации Аромашевского сельсовета № 69).

Прогноз погоды		Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru			
Четверг 04.04	ночь		день		Пятница 05.04
-3°			+1°		ночь
758 мм			757 мм		день
94 %			100 %		93 %
4 м/с ЮЗ			3 м/с З		87 %
Суббота 06.04	ночь		день		06.04
-6°			+2°		-7°
762 мм			763 мм		+1°
761 мм			759 мм		
95 %			98 %		
2-6 м/с ЮЗ			3-8 м/с Ю		

ПРИМЕТЫ ВРЕМЕНИ

Новый формат – лучшее качество



• Участники пресс-конференции.

Жители Аромашевского района, конечно же, заметили исчезновение некоторых программ с экранов телевизоров, перестало говорить на привычных волнах и «Радио России». В действительности же никуда они не исчезли, а просто их вещание переведено в другой, более качественный формат.

• Сергей СТЕПАНЮК

Благодаря реализации федеральной программы «Развитие телерадиовещания в России на 2009-2015 годы», согласно которой до 2015 года 97,6 % россиян должны получить бесплатный доступ к 20-и телеканалам в современном цифровом качестве стандарта DVB-T2. С августа 2012 на территории Тюменской области и Ханты-Мансийского автономного округа к сети цифрового наземного вещания подключено уже 29 объектов, в числе которых не только крупные города, но и населённые пункты, количество жителей в которых порой не превышает и тысячи человек. В их число вошёл и Аромашевский район. В настоящее время мы имеем возможность принимать в рамках первого мультиплекса восемь бесплатных государственных телеканалов: «Первый канал», «НТВ», «Россия 1», «Россия 24», «Россия Культура», «Россия 2», «Карусель» и «Петербург 5-й канал». К 2015 году нам, как и всем жителям России, в цифровом качестве и без абонентской платы будут доступны ещё 10 каналов, вошедших во второй мультиплекс, – это «ТВ-Центр», «Рен-ТВ», «СТС», «Домашний», «Спорт-1», «ВГТРК», «НТВ Плюс Спорт», «Звезда», «Мир», «ТНТ» и «Муз ТВ». Предполагается включение сюда и одного регионального канала «Тюменское время».

Приемущества цифрового телевидения перед аналоговым в том, что будет стёрта грань между селом и городом в информационном плане. Уже сегодня, настроив свои телевизоры на цифровой приём, можем смотреть передачи в отличном качестве, без шумов и помех. Кроме того, в случае необходимости мы сможем адресно получать предупреждения различного характера от сотрудников МЧС, так как у них появится возможность перехвата радио- и телеканалов.

Евгений Аркадьевич затронул вопрос об информированности



• Е.А. Дроздинский: «Вот ваш радиус охвата».

представителей старшего поколения, смотревших аналоговые каналы на протяжении более 40 лет.

– Им самим действительно будет трудно перестроить свои приемники на цифровые каналы, и поэтому я призываю молодёжь, идя на день рождения к бабушке, подарить ей цифровую приставку к телевизору. А если ещё и сами настроите, то это, несомненно, явится для неё лучшим подарком, – улыбаясь, порекомендовал он.

Приимать сигналы цифрового эфирного телевидения можно на обычную антенну дециметрового диапазона. Антenna DMB может быть либо комнатной, либо наружной в зависимости от условий приёма и удалённости от радиотелевизионной передающей станции. Телевизор должен иметь тюнер DVB-N2 и поддерживать стандарт сжатия видеосигнала MPEG-4. Если он не имеет этого, то для просмотра передач нужно приобрести специальную цифровую приставку стандарта DVB-T2. Приятных просмотров!

Поэтому поводу 22 марта в зале

В центральной районной библиотеке 28 марта прошёл конкурс чтецов под названием «Наш дом – планета Земля». В нём приняли участие более двадцати детей в возрасте от семи до семнадцати лет.



Преодолев робость и волнение

● Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Перед началом конкурса ребята вместе со своими руководителями совершили экскурсию по библиотеке: посетили методико-библиографический и абонементский отделы, читальный зал, краеведческую комнату. В каждом из них гостей встречал специалист ЦРБ, который рассказывал о том, какую функцию выполняет вверенный ему отдел, сколько в нём собрано литературы.

После окончания экскурсии началось основное мероприятие – конкурс чтецов. В актовом зале участников – представителей из центральной районной детской библиотеки, Кротовской, Новопетровской, Малоскарединской, Ангарской, Новоаптулинской, Сорочкинской сельских библиотек – поприветствовала ведущая Елена Бедель. Бодрого настроя, собранности, памяти, артистизма, максимум души и чувств пожелали члены жюри в составе: директора АУ «Культура» К.К. Кравченко, директора Дома детского творчества А.Н. Алфёрова, директора центральной районной библиотечной системы И.Н. Кравченко и методиста ЦРБ Е.А. Казанцевой.

Задача юных конкурсантов состояла в декламации стихотворений русских классиков о природе. В ходе творческих выступлений ребята очень старались: рассказывали выбранные ими произведения выразительно и грамотно. Некоторые использовали музыкальное сопровождение, костюмы, что принесло им дополнительные баллы. Как и на любом соревновательном мероприятии, здесь не обошлось без волнений, смущений, пере-

живаний и даже слёз. Особенно трудно пришлось малышам, для которых нынешний конкурс стал самым первым в жизни. Но, несмотря ни на что, все участники успешно справились с заданием.

Победительница конкурса чтецов в возрастной категории от семи до десяти лет Елизавета Бурдукова, делясь с корреспондентом своими впечатлениями о мероприятии, сказала:

– Стихотворение, которое рассказала сегодня, называется «Мой чудный лес». Когда выбирали с мамой, оно мне понравилось больше всех других. На конкурсе я нисколько не волновалась. Наверное, потому, что часто участвую в различных мероприятиях, и меня всегда поддерживает бабушка. Очень сильно обрадовалась, когда сказали, что я заняла первое место. Подарок тоже хороший – глобус.

Бабушка Лизы – Валентина Александровна Анкушева – поделилась, что надеялась на победу внучки с самого начала.

– Лизочка у нас молодец! – обнимая девочку за плечи, гордо сказала она.

В возрастной категории от одиннадцати до четырнадцати лет жюри присудило три призовых места: первое – Елене Дырда из Кротово, второе – Дмитрию Истомину, третье – Веронике Рудиной из Аромашево. В возрастной категории от пятнадцати до семнадцати лет, как и в первом случае, члены жюри решили присудить только одно призовое место, которое досталось Валентине Ковальчук из Кротово. Призёров наградили дипломами и ценными подарками. Все остальные конкурсанты получили благодарственные письма за участие.



12+ Есть ли шанс на спасение?



• «Земля не спит и каждый день глядит в глаза своих детей...» – сегодня глазами убитых беззащитных косуль.

● ● Сергей СТЕПАНЮК

В ночное время 23 марта во время проведения рейдов охотников охотоведами Гольшмановского межрайонного отдела ГКОТ службы охраны животного мира и среди их обитания и сотрудниками отделения полиции № 1 МВД РФ «Гольшмановский» задержана автомашиной ВАЗ-2105. При досмотре данной автомашины обнаружены три туши убитых диких животных – косуль. По данному факту ведётся первоначальное следствие.

– Это был не первый выезд охотоведов в ночной рейд, такая работа проводится регулярно, особенно в это время, когда животные по отношению к человеку практически беззащитны, – рассказывает охотовед Гольшмановского межрайонного отдела службы охраны животного мира А.Я. Легостаев. – Если к природным условиям за сотни лет существования эти аборигенные животные адаптировались, то человеческий прессинг в создающихся весной аномальных для них условиях в виде глу-

бокого и режущего ноги снега им выносить тяжело. Используя бедственное положение косули, которая в поисках облегчения передвижения выходит к дорогам, некоторые недобросовестные охотники, несмотря на то, что в данное время все виды охоты запрещены, добывают её прямо у асфальта, причём используя при этом мощное дальнобойное оружие, практически не оставляя зверю никаких шансов на спасение.

Оханные мероприятия в нашем районе ведутся на должном уровне. Если ещё 8-10 лет назад тех же косуль в лесных массивах насчитывалось несколько десятков, то сейчас их уже более полутора тысяч. В то время все угодья были буквально исполосованы снегоходами, сейчас этого нет. В борьбе с браконьерством нам помогают охотники и рядовые жители района, достаточно серьёзным стал спрос за нарушение правил охоты, да и сознание у людей изменилось. Браконьеров среди охотников – единицы, и, конечно же, мы их знаем, но а поймать, вот так же, с поличным, – это дело времени, – подытожил Анатолий Яковлевич.



Диспансеризация возобновляется

С 2013 года по инициативе Министерства здравоохранения Российской Федерации возобновляется диспансеризация взрослого населения, начиная с 21 года до 99 лет. В ходе её планируется проведение углублённых профилактических осмотров. Подробнее о мероприятии в интервью рассказала директор Территориального фонда обязательного медицинского страхования (ТФОМС) Тюменской области Т.В. Чирятова.

● Подготовила
Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

– Татьяна Викторовна, расскажите, для чего нужна диспансеризация?

– Диспансеризация направлена на раннее выявление заболеваний, которые являются основной причиной инвалидности и преждевременной смертности населения. Это сердечно-сосудистые, бронхо-лёгочные и онкологические заболевания, сахарный диабет. Кроме того, её цель – определение основных факторов риска, таких как повышенное артериальное давление, избыточная масса тела, низкая физическая активность, повышенный уровень холестерина, а также определение вредных привычек – курение, излишнее употребление алкоголя.

Таким образом, диспансеризация направлена на предупреждение различных заболеваний, укрепление здоровья и увеличение продолжительности жизни жителей области за счёт профилактических, диагностических и

врача-терапевта или врача общей практики.

Перед началом пациент заполняет скрининговую анкету, а затем получает маршрутный лист, в соответствии с которым должен пройти комплекс мероприятий, в том числе медицинский осмотр врачами нескольких специальностей и необходимые методы обследования.

– Татьяна Викторовна, куда можно обратиться, чтобы узнати, какие виды обследований положены?

– С 2013 года в поликлиниках, регистратуре, на сайте www.tfoms.ru можно получить данную информацию. Все медицинские учреждения, работающие в системе ОМС, извещены о необходимости проведения диспансеризации.

– Могут ли в рамках диспансеризации назначить человеку какое-нибудь специальное обследование, за которое придется платить?

– Для пациентов диспансеризация проводится бесплатно. Финансирование предусмотрено за счёт средств обязательного медицинского страхования. Дообследование пациентов для уточнения диагноза также будет проводиться за счёт средств ОМС.

– Что происходит, если в ходе диспансеризации у пациента обнаруживаются отклонения от здоровья?

– После прохождения всех об-

следований специалисты определяют человека в соответствующую группу по состоянию здоровья. В первую – будут входить граждане с низким и средним уровнем развития заболевания, во вторую – с высоким и очень высоким риском развития болезни, а в третью будут люди, у которых уже есть доказанное заболевание. Если в ходе первого этапа диспансеризации были выявлены какие-то отклонения от нормы, то с человеком проводится профилактическая беседа по снижению факторов риска и ведению здорового образа жизни. При условии, если риск развития болезни высокий, врач предложит дополнительные методы исследования.

В ходе второго этапа проводится консультация врачей узких специальностей, расширенный биохимический анализ крови, исследование на наличие бляшек в кровеносных сосудах, гастроскопия, колоноскопия. В случае необходимости врачи должны назначить компьютерную, магнитно-резонансную томографию. Любое, самое дорогое медицинское исследование должно быть абсолютно бесплатным.

– Татьяна Викторовна, проведение диспансеризации – это очень большая нагрузка на амбулаторно-поликлиническую службу. Не скажется ли её проведение на доступности и качестве оказания медицинской помощи?

– В практике участкового врача профилактическая работа в лучшем случае занимает не более 25-30 процентов рабочего времени, для реализации задач по диспансеризации потребуется в сумме уже не менее 40 процентов. В соответствии с расчётомами Министерства здравоохранения Российской Федерации нагрузка на врачей увеличится не более чем на 7 процентов. В последующем, напротив, ожидается снижение нагрузки на врача в результате снижения обращаемости по причине обострения заболеваний. Как уже было отмечено, с целью организации проведения диспансеризации взрослого населения будут привлечены медицинские организации частной формы собственности. Предусмотрена возможность привлечения в качестве врачей – специалистов профессорско-преподавательского состава ГБОУ ВПО «Тюменская государственная медицинская академия». Основные организационные функции проведения возлагаются на отделения профилактики. В 2013 году планируется дополнительно открыть семь подобных отделений. Не будем забывать, что основная задача врачей при проведении диспансеризации – выявить риски развития заболеваний и принять своевременные меры, назначив профилактические мероприятия или соответствующее лечение.



ОБЗОР ПИСЕМ

Весенние праздники

◆ Подготовила Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Письма, полученные в марте, посвящены весенним праздникам. Татьяна Сергеевна Кох из Малоскаредной, которая держит постоянную связь с редакцией газеты, за что мы ей очень благодарны, рассказала о том, как в её родном селе отметили женский день 8 Марта. Автор пишет:

«В Малоскарединском Доме культуры прошёл вечер, посвящённый прекрасной половине человечества. Ведущие – Татьяна Максименко и Нина Головатова – поздравили всех присутствующих женщин с весенным днём – 8 Марта. Праздничный концерт открыла Екатерина Лаврикова с песней «Мама». Потом с музыкальными номерами выступили Надежда, Наталья и Вика Шефер, Олег и Захар Максименко, Анатолий Круг.

Своих мам и бабушек поздравили дети, стихами собственного сочинения порадовала Валентина Носова. Нам, зрителям, очень понравилась сценка про новых русских бабок. Своим выступлением артисты рассмешили всех присутствующих – от мала до велика. Пришли по душе и восточный танец, исполненный Галиной Чирич, и танцевальный номер сестёр Александры и Кристины Скрипкиных.

Праздничная программа произвела на малоскарединцев огромное впечатление, все остались довольны».

Из коллективного письма, отправленного жителями Овсово, мы узнали, как в их деревне провожали зиму.

«17 марта в Овсово состоялся праздник – Прогоды русской зимы. Начался он в сельском клубе, где на суд зрителей был представлен замечательный концерт. Артисты декламировали стихи, исполняли танцы, песни-заклички. Бурных аплодисментов удостоилась театрализованная сказка под названием «Золотое яичко». Затем празднование продолжилось на улице, где участники состязались в метании снежков, перетягивании каната и участвовали в других интересных забавах. Очень смешным получился конкурс «Блиноеды». От конкурсантов здесь требовалось быстро съесть блин, а после свистнуть и как можно громче. Для овсовских мастеров был организован конкурс «Лучший рецепт блинов». В нём приняли участие более десяти женщин. Самыми вкусными жюри признало блины Светланы Баженовой. Мероприятие завершилось смсиганием чучела и чаепитием».

Что должен знать призывник?

◆ В.П. ЛУКИН

уполномоченный по правам человека

Все последние годы в обществе, в парламенте и правительстве России активно ведутся дискуссии об армейской реформе, в частности, о том, по какому принципу должна формироваться российская армия: должна ли она состоять целиком из контрактников или в основном из призывников на основе всейющей воинской обязанности. Свою точку зрения на эту проблему уполномоченному по правам человека в Российской Федерации неоднократно высказывали различные общественные и правозащитные организации. Дискуссии и реформы, безусловно, будут продолжаться. Но пока наша армия комплектуется на основе всейющей воинской обязанности для мужчин призывающего возраста со сроком службы один год.

В соответствии с законом «О воинской обязанности и военной службе» призыву на военную службу подлежат граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие или обязанные состоять на воинском учёте и не пребывающие в запасе.

Дважды в год, с 1 апреля по 15 июля и с 1 октября по 31 декабря, согласно указам президента Российской Федерации, происходит

призыв. Всего три категории мужчин указанного возраста не призываются и не проходят военную службу.

Во-первых, освобождённые от призыва, во-вторых, имеющие право на освобождение, в-третьих, ему не подлежащие. Кто же к ним относится?

Итак, от призыва на военную службу освобождаются граждане, проходящие или прошедшие военную службу как в Российской Федерации, так и в другом государстве, а также отдавшие или отдающие свой долг на альтернативной гражданской службе. Кроме того, освобождаются от призыва лица, признанные негодными или ограниченно годными к военной службе по состоянию здоровья.

Организация медицинского освидетельствования при призывае на военную службу возлагается на призывающую комиссию муниципального образования, которая даёт заключение о годности к военной службе. В случае вашего несогласия с решением этой призывающей комиссии, вы можете обжаловать его в вышестоящую инстанцию – призывающую комиссию соответствующего субъекта Российской Федерации, которая вправе организовать и провести контрольное медицинское освидетельствование (забочным путём или очно). Если и это решение вас не удовлетворит – можно обжаловать его через суд. При

этом, что немаловажно, решение призывающей комиссии приостанавливается до вступления в законную силу решения суда.

Граждане, имеющие право на освобождение от прохождения военной службы, могут им воспользоваться либо пренебречь. Такую свободу выбора закон оставляет за сыновьями (родными братьями) погибших:

– военнослужащими, проходившими военную службу по призыву, погибшими (умершими) в связи с исполнением ими обязанностей военной службы, и гражданами, проходившими военные сборы, погибшими (умершими) в связи с исполнением ими обязанностей военной службы в период прохождения военных сборов;

– гражданами, умершими вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) либо заболевания, полученных в связи с исполнением ими обязанностей военной службы в период прохождения военной службы по призыву, после увольнения с военной службы либо после отчисления с военных сборов или окончания военных сборов.

Кроме того, своим правом на освобождение от призыва могут воспользоваться учёные, имеющие предусмотренную государственной системой аттестации учёную степень.

Не подлежат призыву на военную службу те, кто нарушил закон и отбывает наказание,

СПОРТ

Зональные соревнования по волейболу среди мужских команд в рамках Губернских игр «Тюменские просторы» в зачёт 25-х летних сельских спортивных игр Тюменской области проходили в селе Юргинское с 22 по 24 марта.

Победа, которую ждали

◆ Сергей СТЕПАНЮК

За три путёвки в финал вели борьбу десять волейбольных дружин, которые были поделены на две подгруппы. Аромашевских волейболистов в подгруппе жребий свёл с дружинами из Абатского, Викуловского, Уватского и Юргинского районов.

В первый же день соревнований наша сборная одержала уверенную победу над абатскими спортсменами (2:0).

Следующий соревновательный день обещал быть жарким. Аромашевские волейболисты вышли на площадку с хозяевами соревнований. Немного уступив им в первой партии, они нашли в себе силы переиграть соперников во второй и третьей. Спустя час дружина нашего района вышла играть с волейболистами Викуловского района и в упорнейшей борьбе уступила (0:2). Под занавес соревновательного дня одержали ещё одну уверенную победу над соперниками из Уватского района, чем получили право борьться за третье место и выход в финал.

В последний день соревнований соперниками наших волейболистов из второй подгруппы в борьбе за последнюю путёвку стала команда Бердюжского района. Обыграв соперников в первой партии, наша дружина в упорнейшей борьбе проиграла вторую. Уступая в третьей партии со счётом 6:11, аромашевцы смогли переломить ход игры в свою пользу и обыграли соперников со счётом 17:15. В итоге встреча закончилась со счётом 2:1 в нашу пользу.

Так, сборная нашего района не упустила последний шанс и вышла в финал Губернских игр «Тюменские просторы» в зачёт 25-х областных летних сельских спортивных игр Тюменской области. Несколько лет подряд наша команда была близка к финалу, но фортуна улыбнулась лишь сейчас.

В составе сборной выступали: Иван и Александр Кантеевы, Евгений Благинин, Александр Замятин, Юрий Иванов, Александр Пермяков, Алексей Гожаев, Василий Коровин и Владимир Леонгард.

РЕКЛАМА

КАНАЛИЗАЦИОННЫЕ ЁМКОСТИ!
Только в апреле от 4 тыс. руб.
Tel. 8-9523436666.

АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА сообщает о предоставлении в аренду земельный участок из категории земель – земли населенных пунктов, под строительство индивидуального жилого дома, ориентировочной площадью 2000 кв. м по адресу: Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Советская, участок 16.

По всем вопросам о предоставлении в аренду данного земельного участка обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Аромашевского муниципального района: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8 (34545) 2-25-74.

Заявления и претензии принимаются в течение месяца с 3.04.2013 г.

РЕКЛАМА

ЗАКУП

Закупаем лом цветных и чёрных металлов.
Tel. 8-9048888802.

Всегда закупаем много и дорого шкурки куницы до 2500 руб., ондатры, лисицы, норки!
Tel. 8-9831176610, 8-9139658808.
Предлагаем калканы по цене завода. Приглашаем к сотрудничеству промысловиков и охотников.
Компания «Мягкое золото».

ЗАКУПАЕМ КАРТОФЕЛЬ.
Обр. с. Аромашево, ул. Колхозная, 43, тел. 8-9220431347, 2-14-32 (дом).

Закупаем воск по цене 300 руб./кг, принимаем воск на переработку.
Tel. 8-9123929283, 8-9199358747.

ТЕПЛИЦЫ БЕСПЛАТНО

от производителя
Доставка по югу Тюменской области
Расчет на месте

Производственная фирма "Тимал"

Металличерепица
Профнастил
Дорожные элементы
Пароизоляция
Саморезы
Кредит



Доставка
Наш адрес: с. Омутинское
ул. Калинина 31а
телефон/факс 8 (34544) 3-13-83
сот. 8-950-48-77777

РЕКЛАМА

ТЕПЛИЦЫ, УСТАНОВКА
www.zamki.fo.ru
г. Ялуторовск, ул. Ишимская, 141
т. 8(34535)5-04-05; 8-98-2-919-2-919

Поступление новой весенне-летней коллекции в магазине «КОПЕЙКА». Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 139а.

В магазине «КОПЕЙКА» – грандиозная распродажа товара прошлых коллекций. Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 139а.



Поздравляем!

Уважаемую Ольгу Васильевну

ПЛЕСОВСКИХ с юбилеем!

Желаем много счастья и тепла,
Здоровья крепкого и радостных
забот,
Чтоб жизнь была приятна
и светла
На много новых дней и лет

вперёд!

С уважением твои соседи
М.Е. Кравченко,
В.И. и Катя Сычёвы

Дорогую, любимую, единственную мамочку Сайру КАТРА-ЛЕНЬЮ с юбилеем!

Тебе, родная наша,
Всего лиши шестьдесят.
Душа твоя всё красне,
И теплее взгляд.
Поэтому воспета:
Трудилась день и ночь,
Всегда была готова
Ты каждому помочь.
И нас ты научила
Работать и любить,
И мы, как ты, стремимся
Полезны людям быть.
Ты отдала нам годы
Душевного тепла
И через все невзгоды
Всегда вперёд вела.
Тебе, любимой маме,
Единственной, родной,
Шёлём поздравления наши
И наш земной поклон.

С любовью дочери Зуля,
Марина, зятя Серёжа, Денис,
внучки: Настя, Никита, Артём,
Полина, Алина

Дорогую жену, маму, бабушку
Александру Васильевну РЖЕПКО с юбилейным днём рождения!
Дорогая, милая, родная,
Всех дороже в мире человек,
В юбилей твой мы тебе желаем
Крепкого здоровья навек!

Любящие тебя муж, дети, внучки

Дорогую, любимую жену, маму,
бабушку Любовь Владимировну ПАВЛЕНКО с юбилеем!
Казалось, эта дата не придет,
Бежали дни, года, десятилетия...
И вот настал и этот день –
День твоего 55-летия.
Пусть этот день морщинок
не прибавит,

ПРОДАЖА

Трёхкомнатная квартира (общая площадь 56,2 кв. м) в двухквартирном деревянном доме по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 341 кв. 2. Имеются все хозпостройки, огорожен участок 12 соток. Тел. 8-9120789165.

Двухкомнатная благоустроенная квартира в двухэтажном доме по ул. Зелёной, 27 (общая площадь 89 кв. м), первый этаж, отдельный вход, горячая вода, интернет, телефон. Имеется небольшой участок земли. Тел. 8-9829344959.

Двухкомнатная квартира в двухквартирном доме. Цена договорная. Тел. 8-9088753330.

Квартира в двухквартирном доме (центр) по адресу: с. Аромашево, ул. Октябрьская, 7 кв. 2.

Дом-пятистенник в с. Аромашево. Все подробности по тел. 8-9829363387.

А/м ВАЗ-2114 2006 года выпуска. Тел. 8-9504853080.

А/м ГАЗ-2217 (Соболь) 2005 года выпуска.
Цена – 150 тыс. руб. Тел. 8-9028501039.

Полупорамесечные поросыта. Тел. 8-9523490942.

СРОЧНО коза дойная с козлятами, недорого. Тел. 2-13-78, 8-9068742912.

Пчелосемьи. Обр.: с. Малоскаредное к В.Ф. Скрипкину, тел. 8-9028508411.

КПК «УралКредит»
Нас рекомендуют!

8 963-086-96-76
8 963-087-17-18

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

Воспользуйтесь, не дожидаясь 3-летия ребёнка
Займы на строительство или на покупку жилья

Согласно ФЗ № 288 от 25.12.2008г. и ФЗ № 190 от 18.06.2009г.

Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области.

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

О.В. Магжанова – редактор газеты

(тел.: 2-30-57);

М.В. Обухова – корректор (тел.: 2-30-57);

А.М. Вакарин – заведующий отделом

сельского хозяйства (тел.: 2-11-64);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом пи- сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

(тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.

Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду».

627350, Тюменская область,

с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом».

Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

Подпись в печать по графику в 8.00.

Подписано в печать в 8.00.

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!

7 АПРЕЛЯ с 14 до 15 часов на муниципальном рынке будут продавать:

1. Парники с вшитым укрывным материалом, длиной 6 м, оптом и в розницу – 480, 900 руб.

2. Теплицы из оцинкованной трубы, под поликарбонат, длиной 4 м, 6 м – 7500, 9500 руб.

3. Чудо-лопата – две сотки за час без боли в спине, сама копает, рыхлит – 1300 руб.

4. Ножи, машинки электрические для стрижки овец – 1000, 6400 руб.

5. Мотокультиваторы мощностью 5 л/с, пневмоколёса – 15000 руб.

6. Мотоблоки мощностью 6,5 л/с – 25000 руб.

7. Прицепная тележка к мотоблоку – 15000 руб.

8. Комнатные биотуалеты – компактные, герметичные для больных, пожилых, детей, не требуют канализации – 3900 руб.

9. Мультиварки для автоматического приготовления пищи – 2600 руб.

10. Кухонный комбайн (мясорубка, соковыжималка, шинковка, миксер, блендер), корпус металлический – 2600 руб.

11. Печи для бани с баком из нержавеющей стали – 10000-14000 руб.

12. Оцинкованные прицепы к легковым автомобилям – 36000 руб.

13. Доильные установки – 19000 руб.

14. Кормоцех – кулачковый измельчитель зерна 600 кг/час, корнеплодов, сена, соломы, берёзовых веток – 10500 руб.

15. Измельчитель зерна 200 кг/час, кормов, корнеплодов 400 кг/час, травы 150 кг/час – 2200-2600 руб.

16. Инкубаторы с механизмом переворота яиц – 1700 руб.

17. Электронный термометр с выносным датчиком для инкубаторов, квартир и т.д. – 300 руб.

18. Электрокоптильня для копчения рыбы, мяса – 1500 руб.

19. Солярогазы, тепловые пушки, приборы для обогрева гаражей, теплиц, домиков – 2000 руб.

20. Умывальники – металлическая труба с раковиной плюс водонагреватель (15 л) с краном – 2300 руб.

МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

в РДК, с. Аромашево

8 апреля, (понедельник)

скидки на всё!!!

от 20% до 50%

кредит без переплаты*

0x0x12

при покупке шубы – ЖИЛЕТ из ЛИСЫ в ПОДАРОК!

Добро пожаловать с 10:00 до 19:00

*Предоставляют: ОАО «ОТП Банк», лицензия №2766 УБРР, ЗАО «Банк Русский Стандарт», лицензия №2289 УБРР. Условия кредита: первый взнос от 0 руб., количество месяцев до 12, МК «Плати» предоставляет скидку на товар, продаваемый в кредит.

9-10 АПРЕЛЯ в «НЛО» с 9 до 19 часов –
суперраспродажа «КОПЕЙКА»
(г. Бишкек): большой ассортимент товара по доступным ценам.

Коллектив МАОУ «Слободчиковская ООШ» выражает глубокое соболезнование Людмиле Николаевне Анкушевой по поводу смерти матери.

Выражаем глубокие соболезнования Анатолию Карловичу Беглову в связи с уходом из жизни отца

БЕГЛОВА
Карла Васильевича.
Т. Извёсткина, Н. Микрюкова, Т. Буданова,
Н. Гаврилова, Л. Григорук

Выражаем глубокое соболезнование Тамаре Григорьевне Анастриюк, Марии Григорьевне Сухоруковой, Николаю Григорьевичу Филисию. Скорбим вместе с вами.

Семьи Анастриюк, Сапчуговых

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов;

• телефон/факс: 2-11-85

• e-mail:

reklama.slavtrudu

@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламирующие лица.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 3317 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 23

http://tyumedia.ru/21/

slavtrudu@rambler.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

12+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!